

### 巩义向重点项目 派驻首席服务官

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 魏梦瑶)为了 实现首季开门红,更好地为重点项目服务,巩义 市决定向华西锂电、敦煌地毯、建设机械烟草专 用设备、世鑫重型机械、威佳汽车交易中心、浮 戏山旅游综合开发、明泰铝业汽车专用铝板、宝 鸿照明、中鸿工业园区等9个重点项目派驻首 席服务官及工作小组,重点解决项目建设中存 在的问题和困难,推进重点项目建设顺利实施。

据悉,此次派驻的9个首席服务官及工 作小组成员,由各相关委局一把手、领导班子成 员及业务骨干组成,工作期限从派驻开始到所 服务项目建设投产结束。进驻后,首席服务官及 工作小组将深入调查研究,了解协调解决项目 建设情况和存在的问题及困难;协助督促项目 单位对照项目建设时间节点要求完成各阶段工 作;负责做好项目建设相关手续办理及政策宣 传,指导项目单位用足用好各项优惠政策,推动 政策落实,积极帮助项目单位争取有关政策支 持。今后巩义市还将继续选派人员组成工作小 组服务项目建设和企业发展。

### 科技进村入户 全力助农增收

本报讯(记者 卢文军 通讯员 田金敬)“多 亏了有你们技术员的指导,要不然我还当枯萎 病治疗呢。”昨日上午,中牟县大孟镇大庙李村 大棚李贵良感慨地说。中牟县农委大孟区域 中心站的农技人员来到示范户李贵良日光温室 内时,发现有部分番茄叶都萎蔫了,打药后也不 见效。大孟区域中心站农技人员对发病症状进 行了认真、细致的查看后,确定该病为番茄细菌 性青枯病。

为更好地适应农业科技推广体系的改革, 中牟县大力实施科技入户工程。去冬今春以 来,以不同形式开展了新农村建设送科技下乡 技术人员培训班,培训内容涉及设施农业知识, 小麦、花生、大蒜、蔬菜高产栽培技术、测土配 方技术、病虫害防治技术、沼气建设与管理等 内容。县农委结合基层农技推广体系建设补助 项目实施,分派100名农技人员分包全县1000 户科技示范户,每名技术人员每天深入田间地 头,做到“三查”:查苗情、查墒情、查病虫害,因地 制宜抓好春管技术措施的落实。



村民们正在忙着整理收获的蔬菜

## 大棚蔬菜带富八千村

#### 新郑农民农闲巧挣钱

本报记者 高凯 通讯员 刘佳美 李伟彬 文/图

春节刚过,农民们还没有开始忙碌田 里的农活,但新郑市八千乡八千村的无公 害大棚蔬菜基地里,却是一派繁忙景象。 记者前往该村,一探农闲时节,农民怎样 巧挣钱。

在八千村,连片的温室大棚放眼望 去煞是壮观。进入棚内,满眼翠绿,村民 们正忙着收割芹菜、香菜等各类反季节 蔬菜。与此同时,大棚外,几辆货车已经 装车完毕,正准备运往超市和农贸市场 销售。

村民张二民和家人在大棚里忙碌 着,他开心地对记者说:“刚走的客户收 走100多斤蒜苗,又能挣一笔了。”记者 问他:“农闲也不歇歇,累不累?”张二民 回答道:“累不到哪里。自从开始种植 大棚蔬菜,农闲时干农活,农闲时搞大 棚蔬菜,两不误,又增加收入,累点也 值得……”

据了解,八千村从2002年开始发展 无公害大棚蔬菜种植,至今已逾10年。 其间,为帮助种植户更好地掌握种植技

术,该村还隔三差五地请技术专家给种 植户讲课。学到了技术的村民们不断 扩大种植规模,该村最初的几十、十几 个大棚已发展到目前100多户、300多 个大棚,利润成倍增长。现在,村中有 不少村民通过农闲时节在家种植大棚 蔬菜,过上了富裕的生活。

该村党支部书记左喜民对记者说: “听说大棚草莓更赚钱,村里打算请专家 来给大家伙讲讲大棚草莓种植技术,让 更多村民们利用农闲时节挣钱。”

### 郑州宜居健康城 进入建设开发阶段

#### 土地一级开发合作签约

本报讯(记者 史治国 实习生 韩梦娇 通 讯员 赵希金)近日记者从郑州市获悉,郑州 宜居健康城土地一级开发合作签约仪式在郑 州举行。自此,启动全面开发建设所必需的 规划、土地、项目、设计、政策、人才、资金等 各类要素已基本集聚到位,标志着郑州宜居 健康城进入全面建设开发的新阶段。

据了解,自2011年5月项目筹建以来,郑 州市委、市政府始终把宜居健康城建设摆在 突出位置。截至目前,宜居健康城规划体系基 本完善,起步区规划编制全部完成;村庄拆迁 安置和涉农政策出台到位,完成拆迁63.9万 平方米,安置区建设有序推进;基础设施启动 建设,京城南路、织机路基本通车,荣丁路、 桃贾路正在紧张施工,郑州市第二污水处 理厂一期土建工程竣工,高铁荥阳南站基 础工程完工,索河整治效果显著,上游补 源工程即将开工;“三院一校”项目进展 顺利;招商引资项目顺利推进。

### 中牟拟建标准化 厂房60万平方米

本报讯(记者 卢文军)记者昨日获悉,今 年,中牟县计划建成标准化厂房60万平方 米。其中,中牟县汽车工业园建成20万平方 米,主要承接汽车零部件及相关产业;郑 州汽车城汽车服务业博览园建成40万平方 米,主要承接郑州市汽车市场外迁,构建汽 车文化体验馆、汽车综合配套服务区及汽 车产业升级功能区。

今年,在标准化厂房建设进度安排上, 中牟县突出一个“早”字,督促建设单位“早 安排、早规划、早动工、早使用”。今年一 季度完成工程设计和各项手续报批和土地 清理工作;半年实现时间过半建设任务过 半,建成30万平方米,年底全面完成60万 平方米建设任务。

据悉,中牟县发改委联合审批办在项 目立项时,将严把项目投资建设标准。对 总投资5000万元,用地指标在50亩以下, 适合多层标准厂房的电子电器、生物工程、 软件工程、服装加工、文化产品、科研、产 品组(包)装、医药分装、仓储、物流配送 等无污染型项目,不再单独占地,必须进 入标准厂房区。



## 荥阳万人民间文艺表演宣传计生



本报讯(记者 史治国 实习生 韩梦娇 通 讯员 张海霞 文/图)欢快的秧歌、震天的 腰鼓、摇曳的旱船……五彩缤纷的民俗表 演让围观的群众目不暇接。昨日,以人口 和计划生育为主题的“万人民间文艺计生 大宣传”活动引得节日期间成千上万的 荥阳市民纷纷驻足观看,市区街道上到处 流淌着欢乐的气息。

活动通过寓教于乐的方式,把人口计 生政策、法律法规、婚育新风知识宣传到 千家万户,落实到行动上,也进一步激发了 该市广大干部群众积极参与计划生育工作, 实现人口与经济、社会、资源、环境的协调 可持续发展的积极性和主动性。

据了解,近年来,荥阳市以婚育新风进 万家为载体,广泛宣传、认真落实党的计 生富民政策,广泛开展关爱女孩等活动,转 变了群众的人口观念,使广大计生户切身 感受到了党的计生政策的温暖。

### 登封市长电话 去年受理来电万件

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓东) “有事拨打市长热线62912345,或者发封 邮件给市长,就可以解决生活中的大小问题。” 登封市“市长电话”目前已成为政府与市民的 “连心电话线”。市长电话室日前传出消息, 2012年,登封“市长电话”受理系统共受理 群众来电与建议10916件,含人工受理、网 络信箱、郑州转办、政民互动、ZZIC等。

据了解,在受理的10916件来电与建议 中,人工受理7552件,郑州“市长电话”转办 394件,ZZIC转办68件,政民互动2902件, 合计办结10611件,办结率为97%,群众满意 率达到98%。

登封“市长电话”积极与郑州“市长电 话”进行后台对接,在“中国·登封”网站 上设置有“市长电话”和“政民互动”专栏, 受理市民反映的各类问题,以提高市民来 电的受理、转办和处理效率。市民反映问 题除打电话、发送电子邮件外,也可直接 通过网站反映,拓宽了市民反映问题的渠 道。

### 新密矿区办事处 党员干部下基层

本报讯(记者 张立 通讯员 卢学伟)为全 面贯彻落实十八大精神,进一步转变干部 工作作风,密切党群干群关系,切实为郑煤 集团及各企业搞好服务,为居民群众排忧 解难,日前,新密矿区办事处组织全体机 关干部从3月1日~4月30日开展为期两个 月的下基层“大走访、大调研”活动。

活动中,坚持“副科级以上+中层干部 +科室人员”组团式下基层的方式,将全体 机关干部分成15个组,每组由1名副科 级以上干部带队,分别深入18个社区,以 “创新社会管理、着力改善民生、促进企 业发展、加强队伍建设”四个方面开展 走访调研,集中力量查找和解决一批制 约矿区发展的突出问题以及企业、居民 反映强烈的问题,使社情民意在一线掌 握、矛盾问题在一线解决、干部作风在 一线转变、党的政策在一线落实、科学发 展在一线体现,促进党员干部带上真情、 带上责任、放下架子、扑下身子,融入基 层、融入网格。

### 建业足球学校 登封奠基开工

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧)2 月26日上午,登封市文化旅游产业集聚区 的少林建业国际足球学校项目工地鞭炮 齐鸣,由嵩山少林寺武僧团培训基地和 河南省建业足球俱乐部共同建设的少林 建业国际足球学校奠基开工。

少林建业国际足球学校位于少林寺 武僧团培训基地以西,项目总投资20亿 元,规划占地面积800多亩,建筑面积68 万平方米。项目建设包括可容纳6万人 的标准体育场、1万人的体育馆、3000 人的搏击馆等场馆,以及能容纳8000名 学生和教职员工的公寓楼、教学楼、图 书馆、科研大楼,以及大型停车场、风 雨操场等教育教学配套设施。据介绍, 该项目计划三年完成。

### 登封要开奥斯卡影院 预计6月1日投入使用

本报讯(记者 李晓光 通讯员 李银锋)由 小青龙院联合河南文化影视集团投资建 设的登封奥斯卡小龙国际影城正在加 紧筹建中,预计今年6月1日投入使用。

登封奥斯卡小龙国际影城位于市 区大禹路西小青龙院院内,将按五星级 影院标准设计,总投资1200多万元,面 积为2000多平方米,设计为4个厅,其 中两个大厅每厅设计容纳人数为170人 左右,两个小厅每厅设计容纳人数为80 人,总计容纳人数500多人,所有影厅 除座椅外,放映以及音响均采用进口 设备。目前该影院正在施工中,预计 今年6月1日投入使用。影院投入使用 后将与郑州奥斯卡影院同步放映国 内外最新数码电影,为顾客带来全新 的视听感受,届时,登封市市民就可 以在家门口看到与世界同步的高品质 影片。



### 巩义电力部门 服务农民春灌

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 柴进峰 文/图) “刚过十五,你们就来忙活,今年的小 麦春灌用电我们就放心了,谢谢你们。”日前, 巩义市街镇柏茂村刘体立握着巩义市电业局 站供电所服务队员工的手久久不放,感 激之情溢于言表。这是该局春灌服 务队在走村入户帮客户解决用电问 题时的一个缩影。

冬去春来,天气逐渐变暖,农民 群众春灌保苗迫在眉睫。巩义市电业局 按照24节气工作要求,成立春灌保 电领导小组,科学调度优先满足春 灌负荷用电需求,组建了18支春灌 保电服务小分队,走村串户,深入 到田间地头,先后对涉及春灌的 10千伏农灌线路和设备进行了 特巡,巡视检查电灌站设备220 多套,及时处理发现的各类设备 缺陷及事故隐患;对春灌期间 需报装增容的客户,开辟“绿色 服务”窗口,简化报装手续,缩 短施工时间,以最快速度完成送 电工作;加强了春灌期间值班力 度,备齐备足抢修物品,随时 受理农民在春灌用电期间出现的 问题,确保春灌用电无虞。

目前,该局累计出动742人次, 消除灌溉设备用电缺陷186处, 为农民春灌提供安全可靠的电 源。

图为电力人员在田间地头帮群众解决困难。

## 新郑启动计生宣传服务进社区活动

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾 司 慧霞 文/图)近日,记者从新郑市了解到, 该市2013年“创新发展、为民服务、 文明友善、和谐计生”计划生育宣传服 务进社区活动启动,辖区群众可在家 门口接受各类计生关爱活动。

活动启动当日,新郑市在市区炎 黄广场为10名计划生育女孩户代表各 发放500元困难救助金,为10名流动人 口计划生育家庭代表发放了慰问品,为 10名新婚育龄妇女代表发放了优生优 育大礼包。另外,该市还专门设立 生育政策、流动人口、政策法规、义 诊服务、药具服务等咨询台,方便 群众现场咨询计生服务和计生政策。

据统计,当天共发放宣传品5000 余份,药具500余盒,义诊咨询1500 余人。



## 巩义招聘会供岗近万

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 魏梦瑶) “岗位太多了,可以尽情挑选。”昨 日上午,巩义举办巩义市2013年城 乡春季招聘会,面对近万岗位,即 将从郑州大学毕业的小李挑花了 眼。

记者了解到,此次招聘会共吸引 了市内外150多个知名企业参加, 提供有制造加工、财务会计、电 子商务、商场服务及餐饮服务 等60多个工种,为全市城乡广大 求职者、高校毕业生、被征地农 民及复转军人、

残疾人提供近万个就业岗位。 招聘会现场还将设置城镇人员 就业服务、农村劳动力及返乡 农民工就业服务、人力人才 就业服务、劳动保障政策服 务、小额贷款服务、残疾人 就业服务六个专区及就失业 登记办理咨询、创业和技能 培训咨询、社保补贴咨询、 监察维权服务等18个咨询 台(处),为广大求职者和企业 提供全面的政策咨询和就 业服务。

据了解,巩义为缓解就业压力, 有效解决劳动者求职难和企业招工难问 题,充分利用春节期间外出务工人员返 乡、城乡劳动力相对集中及全市各类 企业年初开工的大好时机,结合巩义 就业状况及企业和劳动者实际需求, 为全市各类用人单位和求职者提供 一次面对面的专场服务活动,在媒 体、网络和各镇、村发布张贴公告, 并通过短信平台发布10余万条招 聘会公益信息,为招聘会营造了 浓厚的舆论氛围。